
8-Faire la représentation

d'intérêt. (1 pt)

graphique permettant d,illustrer la relation entre l,investissement accumulé et ie taux
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9- Commenter' (1 pt) Exprimer la fonction de l'investissement selon laquelle l,investissement est une fonctiondécroissaÈte du taux d'intérêt : lorsque le taux d'intérêt baisse, re montant de rinvestissement accumuré augmente.

Portie ll ftO pts seton te détait cî_oprès)

t- Le méconisme itlustront t'effet d'entroinement de la voriqtion de ro demonde sur rinvestissement est conditionnépor lo pleine utilisotion descapocités de production des entreprises. pourquoi ? (1 pt)
L'idée : la présence de capital oisif dans l'entreprise empêche le recours à r'investissement car ce dernier se réarise rorsqu,irn'y a pas de capacités de production prêtes,à l'exploitation. (précéder ra réponse par la précision qu,ir s,agit du mécanismede l'accélérateur des investissements et de ra première hypothèse du modère)

2- Le méconisme illustront reffet de la dépense d'investissement sur re revenu grobat est amprifié por ro propension
marginole à consommer. pourquoi ? (7,5 pt)

Préciser qu'ir s'agrt du murtipricateur des investissements seron requer Ây
d'investissement dans l,économio ^.^.,^^.,^ - -^-- .'"'-"rJ .rEr- -' - r-pr,c Al : une injection de dépenses
i r,, 1,, 

-'---"'-"' *ansf'é1on9mie provoque un accroissement beaucoup plus important de la production. (0,5 pt)
L',accroi5sement du revgnu est obtenu par l'effet multiplicateur des investissements * =;#; qui est proportionnel à lapropension marginale à consommer' En effet plus la Pmc est élevée prus reffet murtipricateur s,amprifie car raccroissementdu revenu se traduit par une hausse de la consommation liée à la pmc et chaque hausse du revenrr entraine un nouvel
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